


Pozicié

O ~NO O HAWN P

oo oo DDABSDBASDMDEDENEDNOMWMWWWWWWWWNDNDNDNDNDNNDNDNNDNIERE-ERLEPR
NPFPOOWO~NOUORARNMNPOOO~NOOUODMWNPOOONODOUOPMMWDNMNPOOONOOODMMWNEREOOOO-N

Cikkszam
266083-2
224325-0
224326-8
912222-9
285681-3
318240-9
231850-4
211278-2
344303-5
911225-0
316709-7
322830-2
322827-1
231968-1
231969-9
226452-9
211104-5
961052-5
272230-5
231955-0
252134-7
911263-2
266041-8
182773-8
415440-3
231230-4
415439-8
651923-1
645105-5
631209-9
182773-8
331469-0
267216-2
232151-3
266019-1
265995-6
687053-2
682505-8
P-12924
158612-4
443098-8
344263-1
318237-8
266034-5
344261-5
233084-5
266034-5
687052-4
262007-6
268008-2
211236-8
241889-9
415768-9

Megnevezés

Imbuszcsavar M10x25
Kilso illesztoperem
Belso illesztoperem 45

Sullyesztett feju csavar M5x16

Goly6scsapagy-fedél 34-62
Védoburkolat

Visszah(z6 rug6
Golybéscsapagy 6203DDW
Vastagsag-beallité gyuru
Trapézfeju csavar M5x16
Csapagyhaz

R&gzito huvely

Tengely

Rdgzito rugo 27

Rogzito rugo6 20
Fogaskerék 39
Golydscsapagy 6001
Seeger-gyuru S-12

Szorit6 kar 54

Szorit6 gyuru 12

Hatlapu anya M8
Trapézfeju csavar M5x40
Onmetszo csavar M5x25
Kapcsol6-haz

Biztonsagi zarkioldé gomb
Nyomorug6 4
Kapcsolokar

Kapcsolé TG70B 5
Zajszuro kondenzator
Szabalyoz6 elektronika
Kapcsol6-haz

Cso9

Alatét

Laprugé

Néhylapu fejescsavar M8x98
Onmetszo csavar M4x18
Kébel-fesziiltségmentesito
Kabelvédo 10-90

Tapkabel

Furészhaz

Filc

Lap

Furészlaphaz-fedél
Onmetszo csavar M4x16
Tengelyrogzito
Nyomorugd 6

Onmetszo csavar M4x16
Kébel-feszlltségmentesito
Gumi gyuru 8

Csapszeg 10
Golybéscsapagy
Ventilatorkerék 74
Légterelo lap

Mennyiség
1

PP RPRRPRPRPNRPRPAMNRPRPRPRPRPRPRPEPNRPRRPRPRPRPRPRPRRPREPRPRPRPAORRPRPRRPREPRPRPRPRRPREPIMIRPRPRREPRENERSR



63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
77
78
79
80
8l
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
AO1
A02
AO03
AO4

516653-0
911944-8
596318-0
864143-0
911288-6
643700-5
191953-5
158613-2
210042-8
681633-6
318262-9
266039-5
921477-5
415722-3
816128-2
266020-6
252626-6
941201-0
265701-9
911109-2
415433-0
256231-1
266021-4
266039-5
265993-0
318238-6
318239-4
951210-1
921342-8
941151-9
252624-0
651941-9
645200-1
442142-8
165084-6
783204-6
A-80008

266036-1

Forgoérész 220/240V
Trapézfeju csavar M5x80
All6rész

Tipustabla

Trapézfeju csavar M5x65
Szénkefetarté-sapka 7-18
Szénkefe CB-203
Motorhaz komplett
Golyéscsapagy 629LLB
Szigetelo alatét
Szogallité lemez
Imbuszcsavar M6x6
Hatlapfeju csavar M8x55
Nyomoélap-vezeték

Nyil jelzotabla szégskalahoz
Onmetszo csavar M4x12
Szarnyas anya 252626-6
Lapos alatét 8

Csavar M6x14
Trapéz+F2134feju csavar M4x8 4
Felso vezetoelem
Csapszeg 6

Onmetszo csavar M5x20
Imbuszcsavar M6x6
Allitécsavar M4x5
Alaplemez

Mélység allitd

Hasitott Csapszeg 6-20
Hatlapfeju csavar M6x25
Lapos alatét 6

Szarnyas anya M6
Kapcsolé V-15-2A5
Zajszuro kondenzator
Tomités

Parhuzamos vezetoléc
Imbuszkulcs 6

HM furészlap (kb. 18 fogu) 270
Onmetszo csavar M5x20

PR RPRRPRPRPRPRPRRPRRPRPRPRPRPRRPNRPRPRPRRPRRPRPRPRPRPRRPREPRPRPRPRPENARRLRNER



